



Field Restaurant, U Milosrdných 12, Praha 1

Ve Fieldu se nebojí dávat věcem volný průběh. “Tvrdohlavá” kuchyně šéfkuchaře Radka Kašpárka se pod nekonečně proměnlivým stropem může projevit ve své surové a nezkrášené podobě. Sezónní menu nezakrývají svůj přírodní původ - a někdy doslova návrat ke kořenům. Pole je základ. Vše ostatní je otevřené ...



U Modré Kachničky, Michalská 16 nebo Nebovidská 6, Praha 1

Vyhlašené restaurace s vášní pro českou kuchyni. Šéfkuchaři “oblékají” zapomenuté recepty do moderního kabátku a servírují báječné a vyvážené pokrmy. Rozhodně vyzkoušejte zvěřinu od domácích dodavatelů. Modrá kachnička je skvělou volbou pro labužníky, kteří si potrpí na kvalitu.



La Finestra InCucina, Platněřská 90/13, Praha 1

La Finestra in Cucina, druhá italská restaurace šéfkuchaře Riccarda Lucqueho, která otevřela hostům své dveře v roce 2009. Nachází se jen několik stovek metrů od Staroměstského náměstí. Moderní italská kuchyně se specializuje na přípravu mas pocházejících z vybraných chovů, bio farem z Itálie, Španělska a USA. La Finestra in Cucina nabízí hostům i čerstvé ryby a mořské plody, celý zážitek z autentické italské kuchyně podtrhuje široká nabídka italských naturálních vín.



La Degustation Bohême Bourgeoise, Haštalská 18, Praha 1 - oceněná jednou hvězdou v průvodci Michelin Guide

V této restauraci Vám chtějí poskytnout nevšední zážitek, proto vaří malá jídla k zamyšlení, která probudí všechny Vaše smysly. První sousto probudí Vaši zvědavost, druhé si vyžádá Vaši soustředěnou pozornost a poslední sousty rozdmýchají Vaše emoce, pocítit nenasyčené chuti k jídlu a touhu po dalším jídlu.



Lokál, Dlouhá 33, Praha 1

Vychutnejte si pivo a čerstvě připravené domácí jídlo. Pivo Vám načepují přímo z tanku a tzv. "hotovky" jsou připravovány nepřetržitě po celý den.



La Bodeguita del Medio, Kaprova 19/5, Praha 1

KUBÁNSKÝ COCKTAIL BAR & MUSIC RESTAURANT V KOLONIÁLNÍM STYLU STARÉ HAVANY, aneb...Váš kousek Havany v Praze...Spájí se tu vůně a chutě kubánských jídel, šťavnatých steaků a čerstvých ryb, karibských míchaných nápojů, aroma kubánských doutníků a rytmy živě hraných melodií....



Zvonice, Jindřišská 33, Praha 1

Nevšední restaurant Zvonice se nachází ve dvou patrech na samém vrcholu donedávna ještě tiché a tajemstvím opředené Jindřišské věže. Atmosféru, která vznikla citlivým využitím stovky let starého prostoru, nikde jinde nenajdete. Historický prostor sám o sobě vybízí k prezentaci českých, staročeských a zvěřinových jídel, která zde můžete v nevšední kvalitě ochutnat v jedinečném historickém prostoru. Nad talířem umělecky aranžovaných pokrmů si uvědomíte, jak krásné věci přirozeně patří k sobě, i když je dělí staletí.



Mincovna, Staroměstské nám. 930/7, Praha 1

Interiér a název restaurace odkazuje na pražskou mincovnu, která se v objektu před dvěma stoletími nacházela. Hned u vstupu na sebe strhnou pozornost měděné pивní tanky nad barem. Kuchyně restaurace vychází z receptů z dob Rakouska-Uherska. Šéfkuchař David Kalina tady vaří se svým týmem tradiční českou kuchyni v moderním pojetí. Vedle tradiční kachny, guláše a svíčkové najdete v menu vídeňský řízek nebo zauzené hovězí hrudí. Z historické oblasti Rakouska-Uherska je také nabídka vín. Ve vinném lístku dominují moravská a česká vína, jež doplňují zástupci z dalších zemí bývalé monarchie. Hosté mohou při každé návštěvě ochutnat i ta nejlepší vína jen po skleničce, nebo plzeňské tankové pivo.



Restaurant Jáma, v Jámě 1671/7, Praha 1

Restaurace & Bar slouží hostům již od roku 1994 a stala se synonymem kvalitního jídla a pití v samém srdci Prahy. Zároveň je místem, kde se setkávají čeští a zahraniční přátelé z celého světa. Letní zahrádka je k dispozici



Restaurant Tiskárna/ Jindřišská 940/22, Prague 1

Víte, jak jedli gurmáni za první republiky? To můžete zažít v Jindřišské ulici v centru Prahy. Budova restaurace je umístěna v historickém areálu Státní tiskárny cenin. Neuvěříte, že prostory dříve sloužily jako sklad bankovního papíru a od roku 1928 se zde tiskly bankovky. Je to restaurace pro místní, kteří se chtějí i v centru Prahy výtečně najíst.



U Pavouka, středověká krčma, HISTORICKÁ SHOW

Denně: 20:00 - 22:33, transfer zdarma

Drsná a přece romantická, taková je Krčma U Pavouka. Do detailu propracovanou atmosféru si užijete všemi smysly. Bude toho hodně k vidění, k poslouchání a samozřejmě i k ochutnání. O zábavu se postarají polykači mečů, žongléři a sličné břišní tanečnice. Jejich vystoupení doprovodí skvělá hudba, víno a pivo. A jíst se nebude jinak než rukama. Až představení skončí, určitě se vám nebude chtít odejít.

V ceně show je menu, které se skládá z předkrmu, polévky, dvou hlavních jídel včetně příloh nebo salátů a salátu. O hladu nenecháme ani například ty, kdo nemohou vepřové, nebo vegetariány. A pivo? Toho si dejte, kolik jen zvládnete, nabízí ho v rámci “all you can drink”.



Folkloregarden, show úžasných tanečníků a muzikantů v tradičních krojích z regionů Čech a Moravy

Denně: od 19,30 (2,5hod.), transfer zdarma

Pochutnáte si na 4 chodové večeři založené na originálních českých receptech našich babiček. Skvělé jídlo Vám naservírují doprostřed stolu, nebo formou rautu v případě privátních akcí. A jelikož k dobrému jídlu patří dobré pití, tak si ho užijete neomezeně! Chybět nebude pivo, červené i bílé domácí moravské víno, nealkoholické nápoje a voda. Přivítají Vás tradičním slovanským přípitkem - lahodnou medovinou. Ale pozor! Říká se, že je elixírem mládí... Tento osvěžující nápoj bohů, který vzniká luhováním medu s vodou, byl vysoce ceněn už ve starověku, tudíž i dnes může být skvělým dárkem pro vaše blízké.

Rádi Vám pomůžeme

s Vaší rezervací v restauraci dle Vašeho výběru.

